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ИНФОРМАЦИЯ

Для размещения на сайте администрации г.Дивногорска
Прокуратурой г.Дивногорска проведены проверки соблюдения требований законодательства о транспортной безопасности, безопасности дорожного движения при осуществлении регулярных перевозок пассажиров и багажа.

В рамках проверочных мероприятий установлено, что тремя перевозчиками, осуществляющими на поднадзорной территории регулярные перевозки пассажиров и багажа, допущены нарушения лицензионных требований.

Так,  в нарушение ч.1 ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Приказа Минздрава России от 15.12.2014 № 835н «Об утверждении Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров», перевозчиками заключены трудовые договоры, по условиям которых работники осуществляют предрейсовые и послерейсовые медицинские осмотры водителей работодателя. При этом, лицензии на осуществление медицинской деятельности ни перевозчики, ни их работники, осуществляющие указанные осмотры не имеют.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой г.Дивногорска в отношении перевозчиков ООО «Дивтранс», ИП Полютовой Т.И., ИП Черкашина Ю.А. вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч.3 ст.14.1 КоАП РФ. Заявления направлены для рассмотрения в Арбитражный суд Красноярского края.

Кроме этого, за осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, без лицензии в отношении перевозчиков ИП Полютовой Т.И., ИП Черкашина Ю.А. вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч.1 ст.19.20 КоАП РФ. Материалы находятся на рассмотрении в Дивногорском городском суде.

В целях устранения нарушений в адрес перевозчиков внесены представления об устранении нарушений закона, устранение нарушений находится на контроле прокуратуры города.
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